



## **В городе Перми арестован бывший медицинский работник, причинивший смертельные травмы пациенту медицинского учреждения**

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 33-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в ночь на 2 мая 2017 года в здании Пермского краевого наркологического диспансера в отделении неотложной помощи № 7 обвиняемый, являющийся медицинским работником данного учреждения, нанес множественные удары руками и ногами по телу мужчины, проходившего лечение в наркологическом диспансере. Своими неправомерными действиями обвиняемый причинил потерпевшему травму несовместимую с жизнью.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1145965>